
 

 

Referat af VISKI-bestyrelsesmøde afholdt  

torsdag d. 2. februar 2023 

 

1. Medlemsoversigt og økonomi.  

Vi er nu 750 medlemmer i klubben. 

Aktuel kassebeholdning kr.625.000, - 

Vi har fået en ny sponsor der vil tilplante og vedligeholde ”3-kant”-bedet foran saunaen. 

Nærmere derom senere. 

 

2. Status ”projekter” 

- Der er monteret ny stolpe ved badeplatformen – og rækværket reetableret 

- Der er udlagt et læs sand 

- Vi har fået udskiftet vinduerne i saunaen og saunabænkene er slebet og behandlet. 

Kommende projekter: 

- Varmtvandsbeholderen i kvindernes omklædningsrum opgraderes til ca. 2-3 gange 

effekt. Et projekt til kr. 35.000, - som vi selv finansierer. 

Men selv om vi får større kapacitet, er der behov for at alle viser mådehold og hensyn, 

ved at begrænse bruse længden. Begræns det til et par ”tryk”. 

- Trinene på trætrappen ned til badeplatformen monteres med skridsikre farvede ”tre-

kanter”. Beton trinene markeres med fluorescerende farve  

- Der monteres LED-lys langs rækværket fra boardwalken ned til vandet (kontakt med 

tidsstyring ved håndklædeholderen). 

- Der monteres undervandsbelysning – ligeledes med kontakt med tidsstyring. 

- Projekt ”Bade-ø” er fortsat i gang. Der er samlet bevilget kr. 290.000, - til projektering. 

Bestyrelsen var repræsenteret ved et møde med havnens interessenter og firmaer.  

VISKI-kontaktperson er Mogens.   

 

3. Status ”tekstilfri prøveperiode” 

Bestyrelsen er fortsat ikke vidende om, at prøveperioden har givet anledning til 

uhensigtsmæssige situationer (udover, at nogle medlemmer måske holder sig væk på trods 

af, det er HELT frivilligt om badetøj anvendes efter kl. 20). 

Perioden fortsætter. Der er flere medlemmer, der forsøger sig med muligheden for både at 

bade og gå i sauna tekstilfrit. Den planlagte ”Adam&Eva gus” d. 17/2 er fuldbooket. 

 

4. Generalforsamling d. 24. februar 2023 

- Ved tilmeldingsfristens udløb d. 2. februar er der tilmeldt 106 medlemmer, hvilket 

bestyrelsen opfattes som meget positivt. Det er ny rekord i VISKI. 

- Vi fastholder, at gennemføre generalforsamlingen i Sejlklubbens lokaler. Der bliver 

opstillet stolerækker og vi vil nok komme til at sidde lidt tæt. 

- Henset til deltagerantallet bliver den ”lette anretning” – sandwich, hertil øl, vand eller vin. 

- De indkomne forslag udsendes til deltagerne efter d. 15. februar. 



 

 

- Jf. vores vedtægter kan alle medlemmer (også selv om man ikke kan deltage på dagen) 

stille forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen (Et forslag skal formuleres så 

der ultimativt kan stemmes om det). Der kan ikke stemmes ved fuldmagt. 

 
5. Gus-mestrene har planlagt et spændende program for resten af sæsonen. Der fortsættes 

med fast torsdags-gus fra kl. 19-20 og antallet af morgen-gus er blevet øget. Vi har siden 

sæsonstart i gennemsnit haft ca. 1½ times gus pr. uge. Husk, at det kun er tilladt at være 

booket på en ”alm. Kr. 25,- gus” og en ”Tema-gus” ad gangen. Husk betaling inden start og 

at melde fra, hvis man bliver forhindret. Ved afbud skriv fulde navn samt dato for den gus der 

ønskes afmeldt. 

Vi er nu så privilegerede, at råde over endnu en GUS-mester, der er klar til at forkæle 

deltagerne. 

 

6. Uautoriseret adgang til saunaen. 

Der er konstateret, at vores ”kode” er blevet delt med ikke medlemmer. Dette er naturligvis 

ikke i orden.  

Såfremt man medtager gæster eller afholder et arrangement – så er det alene medlemmet 

der åbner døren med kode. 

Vi har netop skiftet koder og bestyrelse forventer, at problemet er imødegået helt eller delvist, 

bl.a. efter, at højskolen har præsideret reglerne for deres elever. 

Bestyrelsen har besluttet fremadrettet at skifte kode lidt oftere. 

Medlemmerne opfordres til at gå i dialog, såfremt det fornemmes, at faciliteterne anvendes 

uretmæssigt. 

 

7. Bestyrelsen ønsker, at der etableres et arrangementsudvalg i VISKI. Udvalget skal forestå de 

større arrangementer som vi ønsker at afholde. Som tidligere varslet vil der ikke blive 

gennemført fx sæsonafslutningsfest, såfremt der ikke er medlemmer der melder sig. 

Den nuværende bestyrelse vil ikke føle sig forpligtet til at deltage i klubbens arrangementer 

og finder det en smule ”træls”, at der ikke er forståelse for dette blandt nogle af vores 

medlemmer. 

 Næste møde bestyrelsesmøde afholdes 13. marts 2023. 

 


